

ニュートン増刊『60分でわかる 宇宙の終わり』 正誤表

ニュートン増刊『60分でわかる 宇宙の終わり』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
25	6行目	億	万

ページ	位置	誤	正
51	問題②, サイコロの目の組み合わせ	1, 1, 2, 4	1, 1, 2, 3

※ p56 問題②解答のサイコロの目の組み合わせが正しい。

ページ	位置	誤	正
51	問題③, スゴロクのマス目	<p>右側の「+2」マスの左にマスがある</p> 	<p>右側の「+2」マスの左にマスが無い</p> 

※ p56 問題③解答のスゴロクのマス目も同様に誤り。